
 
Problème 1 
Lo sénher e la dòna Duparc an une veitura qu’utiliza 7,5 litres 
d’esséncia per 100 km percorreguts.  
Quant d’esséncia van utilizar per far 300 km ?  
Aqueste problème mòstra una situacion de proporcionalitat ? 
Explica ta responsa : 
 
 
 
 
 
 
 
 
Problèma 2 
Lo paquet de 12 dòsis de cafè còsta 2€. 
Lo paquet de 24 dòsis de cafè còsta 6€. 
Quant còsta un paquet de 48 dòsis ? 
Aqueste problème mòstra una situacion de proporcionalitat ? 
Explica ta responsa : 
 
 
 
 
 
 
 
Problèma 3 
Lo nenon del sénher e de la dòna Martin pesava 5 kg quand aviá 
1 mes. A 6 meses, pesa 12 kg. 
Aqueste problème mòstra una situacion de proporcionalitat ? 
Explica ta responsa : 
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